

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

28 ИЮН 1966

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ БАХА

ЛЕЙПЦИГ. (ТАСС).

В июньские дни по радио и телевидению ГДР звучала знакомая всему миру музыка — транслировались концерты проходившего в Лейпциге международного праздника музыки, посвященного Иоганну Себастьяну Баху.

В течение недели в Томаскирхе, Конгрессхалле и других залах Лейпцига состоялись 32 концерта из произведений Иоганна Себастьяна Баха, на которых побывало

свыше 24 тысячи немецких и зарубежных любителей музыки. В празднике приняли участие музыканты-исполнители, композиторы и дирижеры, а также музыковеды из 24 стран. С большим успехом на празднике прошли выступления советской пианистки Татьяны Николаевой и пианиста из Мюнхена Вильгельма Кемпфа.

Отныне такие международные праздники музыки Баха будут проходить в Лейпциге каждые четыре года. А в промежутке между ними также раз в четыре года Лейпциг будет местом проведения международных конкурсов имени Баха, в которых будут состязаться молодые музыканты. Первый такой конкурс был проведен в 1964 году.